

新潟市契約公報

第 30 号

令和 3年 6月 3日発行

発行所

新潟市中央区学校町通1番町602番地1

新潟市役所

目 次

【訂正公告】

- 中部下水処理場脱水汚泥運搬・処分委託 2

- 中部下水処理場脱水汚泥運搬・処分委託その2 5

新潟市契約公告第 81 号

下記 1 の入札公告をした業務委託について、下記 2 のとおり公告内容を一部訂正する。

令和 3 年 6 月 3 日

新潟市長 中 原 八 一

記

1 対象入札公告

公 告 日 令和 3 年 5 月 7 日
公告番号 新潟市契約公告第 63 号
件 名 中部下水処理場脱水汚泥運搬・処分委託

2 訂正内容

入札公告

1 調達内容

- (4) 件名
・件名「契約期間」を「履行期間」に訂正する。

3 入札手続等

- (4) 一般競争入札参加申請書の提出期間、場所及び提出方法のうち、
「令和 3 年 5 月 7 日 9 時から令和 3 年 5 月 2 7 日 1 7 時」を
「令和 3 年 5 月 7 日 9 時から令和 3 年 6 月 1 4 日 1 7 時」に訂正する。
- (5) 現地確認申込書の提出期間、場所及び提出方法のうち、
「令和 3 年 5 月 7 日 9 時から令和 3 年 5 月 2 7 日 1 7 時」を
「令和 3 年 5 月 7 日 9 時から令和 3 年 6 月 8 日 1 7 時」に訂正する。

- (6) 入札手続等, 仕様書等についての質疑書の提出期間, 場所及び提出方法のうち,
「令和3年5月7日9時から令和3年5月21日17時」を
「令和3年5月7日9時から令和3年6月10日17時」に訂正する。
- (7) 質疑回答書に対する回答のうち,
「令和3年5月25日までに質疑書受理後10日以内に電子メールにて回答する。
また, 回答は令和3年6月10日まで」を
「令和3年6月11日までに電子メールにて回答する。また, 回答は令和3年6
月16日まで」に訂正する。
- (8) 入札・開札の日時, 場所のうち,
「令和3年6月21日 10時00分」を
「令和3年6月21日 10時30分」に訂正する。

4 その他

- (8) 競争入札参加資格の決定を受けていない者の参加のうち,
「令和3年5月27日(木)までに」を
「令和3年6月14日(月)までに」に訂正する。

5 Summary

- (3) Time limit for submitting tender : のうち,
「5:00p.m 27 May 2021」を
「5:00p.m 14 June 2021」に訂正する。

入札説明書

4 一般競争入札参加申請等

- (1) 「令和3年5月7日9時から令和3年5月27日17時まで」を
「令和3年5月7日9時から令和3年6月14日17時まで」に訂正する。
- (5) 一般競争入札参加資格の確認結果の通知のうち,
「令和3年6月10日」を
「令和3年6月10日から6月16日まで」に訂正する。

5 質疑回答

- (1) 「令和3年5月7日9時から令和3年5月21日17時まで」を
「令和3年5月7日9時から令和3年6月10日17時まで」に訂正する。
- (2) 「令和3年5月25日までに質疑書受理後10日以内に電子メールにて回答する。また、回答は令和3年6月10日まで」を
「令和3年6月11日までに電子メールにて回答する。また、回答は令和3年6月16日まで」に訂正する。

6 現地確認申込書の提出期間、場所及び提出方法

- 「令和3年5月7日9時から令和3年5月27日17時」を
「令和3年5月7日9時から令和3年6月8日17時」に訂正する。

7 入札及び開札

- (1) 「① 日 時 令和3年6月21日 14時30分」を
「① 日 時 令和3年6月21日 10時30分」に訂正する。

18 競争入札参加資格審査申請

- 「令和3年5月27日」を「令和3年6月14日」に訂正する。

様式集

(様式第6号) 現地確認申込書

【希望日】

- 「令和3年5月28日(金)から6月7日(月)まで」を
「令和3年5月28日(金)から6月14日(月)まで」に訂正する。

新潟市契約公告第82号

下記1の入札公告をした業務委託について、下記2のとおり公告内容を一部訂正する。

令和3年6月3日

新潟市長 中原 八一

記

1 対象入札公告

公告日 令和3年5月7日
公告番号 新潟市契約公告第64号
件名 中部下水処理場脱水汚泥運搬・処分業務委託その2

2 訂正内容

入札公告

1 調達内容

- (4) 件名
・件名「契約期間」を「履行期間」に訂正する。

3 入札手続等

- (4) 一般競争入札参加申請書の提出期間、場所及び提出方法のうち、
「令和3年5月7日9時から令和3年5月27日17時」を
「令和3年5月7日9時から令和3年6月14日17時」に訂正する。
- (5) 現地確認申込書の提出期間、場所及び提出方法のうち、
「令和3年5月7日9時から令和3年5月27日17時」を
「令和3年5月7日9時から令和3年6月8日17時」に訂正する。

- (6) 入札手続等, 仕様書等についての質疑書の提出期間, 場所及び提出方法のうち,
「令和3年5月7日9時から令和3年5月21日17時」を
「令和3年5月7日9時から令和3年6月10日17時」に訂正する。
- (7) 質疑回答書に対する回答のうち,
「令和3年5月25日までに質疑書受理後10日以内に電子メールにて回答する。
また, 回答は令和3年6月10日まで」を
「令和3年6月11日までに電子メールにて回答する。また, 回答は令和3年6
月16日まで」に訂正する。
- (8) 入札・開札の日時, 場所のうち,
「令和3年6月21日 10時00分」を
「令和3年6月21日 11時00分」に訂正する。

4 その他

- (8) 競争入札参加資格の決定を受けていない者の参加のうち,
「令和3年5月27日(木)までに」を
「令和3年6月14日(月)までに」に訂正する。

5 Summary

- (3) Time limit for submitting tender : のうち,
「5:00p.m 27 May 2021」を
「5:00p.m 14 June 2021」に訂正する。

入札説明書

4 一般競争入札参加申請等

- (1) 「令和3年5月7日9時から令和3年5月27日17時まで」を
「令和3年5月7日9時から令和3年6月14日17時まで」に訂正する。
- (5) 一般競争入札参加資格の確認結果の通知のうち,
「令和3年6月10日」を
「令和3年6月10日から6月16日まで」に訂正する。

5 質疑回答

- (1) 「令和3年5月7日9時から令和3年5月21日17時まで」を
「令和3年5月7日9時から令和3年6月10日17時まで」に訂正する。
- (2) 「令和3年5月25日までに質疑書受理後10日以内に電子メールにて回答する。また、回答は令和3年6月10日まで」を
「令和3年6月11日までに電子メールにて回答する。また、回答は令和3年6月16日まで」に訂正する。

6 現地確認申込書の提出期間、場所及び提出方法

- 「令和3年5月7日9時から令和3年5月27日17時」を
「令和3年5月7日9時から令和3年6月8日17時」に訂正する。

7 入札及び開札

- (1) 「① 日 時 令和3年6月21日 14時30分」を
「① 日 時 令和3年6月21日 11時00分」に訂正する。

18 競争入札参加資格審査申請

- 「令和3年5月27日」を「令和3年6月14日」に訂正する。

様式集

(様式第6号) 現地確認申込書

【希望日】

- 「令和3年5月28日（金）から6月7日（月）まで」を
「令和3年5月28日（金）から6月14日（月）まで」に訂正する。